



曾经风靡饭圈的打榜平台——音悦台近日疑似倒闭！近日，有网友爆料称，音悦台的官网及App出现数据异常，视频无法正常播放、苹果商城上的官方App也已下架、办公场所人去楼空……现代快报记者调查发现，音悦台旗下的“韩流音悦台”账号更是被卖。消息一出，粉丝直呼太伤感！曾经占据MV播放和粉丝打榜半壁江山的音悦台，就这么消失了。

现代快报+/ZAKER南京见习记者 陆雨潇 江楠

音悦台疑似倒闭？“饭圈女孩”哭晕



音悦台旗下的“韩流音悦台”账号被卖，成为卖鞋账号 手机截图

现状 App下架、微博账号开始卖鞋

12月4日，现代快报记者发现，音悦台官网出现了访问故障，音悦台官方App也已在苹果商城下架。而音悦台微信公众号最新推送，还停留在10月14日。此外，记者还发现，音悦台旗下拥有202万粉丝的微博账号“韩流音悦台”，已经变成了卖鞋账号。该账号现持有者告诉现代快报记者，自己买下账号花了38万。

据媒体报道，音悦台北京办公地点已人走楼空。实际上，今年6月就曾曝出音悦台创始人张斗挪用1000万款项的消息。天眼查显示，今年10月25日，张斗已经卸任音悦台母公司北京宽客网络技术有限公司的法人一职。

虽然，目前没有十足的证据表明音悦台已经倒闭，但很多用户表示，音悦台的服务让他们很失望。用户凌小姐表示，三年前她曾在音悦台商城买了一份偶像的周边，但是她足足等了两个月才收到货，这让她十分恼火。“催客服他们还不

理我，想退货他们也不同意退款申请，实在让人失望。”

辉煌 5年前一手“捧红”TFBOYS

五六年前的音悦台是无数饭圈女孩的“装机必备”。“因为不少国外歌曲需要配合MV才完整，所以上大学那会，我经常用音悦台看MV。”小曹告诉现代快报记者，因为大学专业是广播电视学，所以老师要求大家多看些镜头提升专业素养。对于小曹来说，音悦台不仅是“追星神器”，还是学习工具。但随着近几年各大视频平台的崛起，小曹逐渐转移了“战场”。

26岁的吴小姐也表示，音悦台曾是自己看MV听歌的首选。她说，音悦台陪伴自己度过了重要的青春时光，算是她追星的启蒙地了。

很多用户都对音悦台的印象深刻，不仅因为它优质的MV资源丰富了粉丝的业余生活，还因为它切切实地让粉丝们参与到了“爱豆”的成长之中。

2014年4月15日，TFBOYS在音悦台举办的“音悦V榜年度盛典”

上，以一百万的投票数打败了众多的韩国组合，拿到了年度最具人气歌手奖，从而一战成名。有粉丝直言，音悦台是TFBOYS早期的重要助推平台之一。粉丝称：“这次盛典是他们第一次登上大舞台，算得上是TFBOYS大红大紫的转折点。”

危机 曾一天收到4份被执行信息

曾经的音悦台风光无限。追星族小蒋告诉现代快报记者，以前，为了给EXO的歌打榜，她不知道在音悦台和她的“战友”们奋斗了多少个日夜。而记者从天眼查了解到，2012年底，音悦台曾获得数千万元人民币A轮融资；2015年4月，公司又顺利地完成了3500万美元的B轮融资。当时张斗本人曾接受媒体采访表示，“公司正在接洽C轮融资的过程中，公司估值将会超过3亿美元”。

不过，音悦台的危机早有苗头。2013年，音悦台员工就曾在多个社交平台上控诉公司拖欠薪水、断交社保等行为。2019年5月23日，凭借“偶像练习生”而大火的“坤音

四子”用一纸欠款声明，再次将音悦台送上了热搜。

12月5日，现代快报记者还在中国执行信息公开网上发现，2019年7月-8月这短短两月之内，音悦台母公司北京宽客网络技术有限公司名下的被执行信息就多达6条。其中，7月1日这一天之内，就有四条。

但随着国内对版权保护力度加大，音悦台竞争力骤减。QQ音乐、网易云音乐等在线音乐巨头背靠BAT等互联网大佬，各种买断音乐版权、MV版权，音悦台的生存空间逐渐被压缩。再加上A站、B站等短视频平台的兴起，音悦台无论是在自身特色还是在版权资源上都失去了龙头地位，大量用户开始转向其他平台。

更雪上加霜的是，频繁的暗箱操作让音悦台丢失了粉丝的信任。2017年的“音悦V榜年度盛典”上，排名一直遥遥领先的EXO在投票截止前20分钟，突然被内地某知名女团反超，引起了外界对其“黑幕”“暗箱操作”的质疑。

12月5日，现代快报记者通过天眼查上公司登记的客服号码联系该公司，截至发稿前，电话一直未能接通。

南京农高区入选全国首批国家农业高新技术产业示范区 溧水打造具有国际影响力的现代农业高地

12月5日，现代快报记者从南京市溧水区获悉，国务院近日批复确定了全国首批国家农业高新技术产业示范区，位于溧水区的江苏南京国家农业高新技术产业示范区(以下简称“南京农高区”)位列其中，是长三角唯一的农高区。国家级农高区长啥样？现代快报记者带你一探究竟！

通讯员 杨长喜 周颖 现代快报+/ZAKER南京记者 徐苏宁

长三角唯一，南京农高区升级为国家级“示范区”

据了解，南京农高区总面积145.86平方公里，前身为白马农业科技园，于2009年3月启动建设，同年7月获批为省级现代农业高新技术产业园区，2010年升级为国家农业科技园区，2018年被评为省级高新技术产业开发区。

记者了解到，为了推动园区高质量发展，园区始终按照“一区一主导产业”的要求，明确以生物农业为主，并协同发展农产品加工、智能装备制造、农业科技服务业，目前，已集聚7所知名涉农高校院所，生物农业、智能制造装备、农产品加工等重点企业

约400家，其中高新技术企业21家，市级以上创新平台80个，高层次创新创业人才200多名，累计承担企业科技项目350多项，取得农业科技成果650多项，园区在科技部组织的第三、第四批国家农业科技园区验收中，综合评分排名第一。

以“绿色智慧农业”为主题，率先实现现代化

根据国务院批复要求，下一步，南京溧水将依托农高区资源禀赋和产业特点，以“绿色智慧农业”为主题，以“生物农业”为主导产业，建设国际农业科技合作示范区、长三角农业科技创新策源地、科技振兴乡村样板区。

围绕这一目标，南京溧水将聚焦重点，加快突破。在建设国际农业科技合作示范区方面，突出开放创新主题，除了已与荷兰瓦格宁根大学、以色列希伯来大学等国际知名院校展开深度合作外，还将推动建立国际一流水准的实体化研究

机构；同时充分发挥全国最大的农业专业博览中心等平台优势，举办农业会展和国际农业创新创业活动，提供国际创新成果示范应用场景，集聚全球农业科技人才和项目，让开放创新成为园区最显著的标识。

在建设长三角农业科技创新策源地方面，着力抓好“三件大事”：依托国内食品学科排名第一的江南大学，广泛集聚优质创新资源，构建未来食品技术创新体系，争创国家技术创新中心；积极推动南京农业大学作物表型组学研究



园区科创中心大楼 通讯员供图



研究设施规划图 通讯员供图